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V središče mislinjske občine v Mislinjo se lahko pripeljete po cesti iz naslednjih smeri:

	iz Ljubljane ali Celja skozi Velenje,  
	iz Slovenskih Konjic ali Celja skozi Vitanje, 
	iz Maribora skozi Slovenj Gradec.


Prikolesarite lahko po dolinski kolesarski poti iz Dravograda skozi Slovenj Gradec po nekdanji železniški progi, saj vlak ne vozi več po naši dolini.

Z letalom se lahko pripeljete na letališče Slovenj Gradec, ki je blizu Turiške vasi.

Peš lahko v naš kraj pridete po Evropski pešpoti čez Pohorje ali po več planinskih poteh s Pohorja ali Šaleške planinske poti, pa tudi po dolinski kolesarski poti.





NAŠ KRAJ 
Mislinja ima ime po reki, ki priteče izpod Rogle skozi dolgi Mislinjski jarek ali narečno "Mislinjski graben". Še vedno bistra in neokrnjena počasi umirja svoj tok, ko se razširi v gornji del Mislinjske doline. Tod se stikajo apnenci in dolomiti Karavank ter kristalaste kamnine Pohorja. Pestra geološka sestava tal se kaže v zelo raznolikem in slikovitem rastju. V tem lepem delu Mislinjske doline so nastala naselja Mislinja, Šentilj in Dovže. 
Druga reka, ki tudi izvira pod Pohorjem, a teče po Doliškem podolju, je Paka. V njeni dolini sta večja kraja Gornji Dolič in Srednji Dolič. Številne kmetije na obronkih Paškega Kozjaka tvorijo naselje Kozjak, v hribovju med Hudo luknjo in Graško Goro pa je naselje Završe.

Svet je zelo razgiban, saj se razteza od nadmorske višine 464 m pri izlivu Cesarjevega grabna v Pako do najvišjega vrha – Črnega vrha na Pohorju, 1543 m. Zato ni čudno, da  72 % občine pokrivajo gozdovi, večinoma iglasti na Pohorju, na peščenih tleh dolomitne podlage so lepi borovi, na območju Završ in Paškega Kozjaka pa  bukovi gozdovi. V dolini ni večjih onesnaževalcev okolja, zato so naši kraji še ohranili prvinsko lepoto, ki očara ljubitelje narave, ki nas v vsakem letnem času sprejme kot mati. Vsakič nam pokaže svojo čisto podobo, nobenega pretvarjanja in laži ne pozna. Mislinja s svojo okolico vabi na slikovite pohode, kjer boste lahko raziskovali pesto rastje  (posebnosti: Zbornik str. 36. in 38), stikali za gozdnimi sadeži ali divjadjo, odkrivali kraški svet najdlje na severu, se sprehajali po visokogorskih planjah in barjih ter spoznali številne kulturne spomenike. Sprostili se boste lahko v mnogih športih: smučarskem teku in smučarskih skokih, kolesarjenju, lovu, ribolovu in drugih. Poleg prvinske narave boste pri nas srečali prav tako prijazne ljudi, ki bodo poskrbeli za vaše dobro počutje. 
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